

林鸿嘉在全县贯彻落实省优化营商环境工作推进会精神时强调

以“三牛”精神“三劲”作风抓落实 更大力度持续优化营商环境

本报讯 (记者 张猛 张志新 通讯员 常军伟)2月22日,全省优化营商环境工作推进电视电话会议之后,西华县随即召开会议,县委书记林鸿嘉就贯彻落实全省会议精神作具体安排部署。田庆杰、郭峰(县委副书记)、郭峰(县政协主席)、陈秉生、李寿、张晓伟、赵增先、刘贡献、韩秀娟等县处级领导干部及乡镇、办事处、县直单位主要负责同志等参加。

林鸿嘉指出,优化营商环境是高质量发展的长远之策、制胜之道,涵盖了招商引资和项目建设的全过程。全县上下要深入学习领会全省优化营商环境工作会精神,深刻认识优化营商环境对经济高质量发展的重要作用,把握经济规律,

顺应发展大势,抢占先机、赢得主动,以孺子牛、拓荒牛、老黄牛“三牛”精神,滚石上山的拼劲、韧劲、干劲“三劲”作风把营商环境抓实抓好。

林鸿嘉强调,营商环境是一个地区高质量发展最核心的竞争力、最巨大的推动力、最强劲的吸引力,是软实力和综合实力的重要体现。优化营商环境既要在吸引招商引资和企业投资环节下大功夫,提供一流的政策环境、人文环境、资源环境,又要在企业和项目引进与落地之后提供坚强的服务环境、金融环境、法治环境。各级各部门要切实学懂弄懂营商环境是什么、找准营商环境的短板在哪、优化营商环境需要干什么的

问题,全面提升全县整体营商环境水平。要始终秉承“一切为投资者服务,为投资者服务一切”招商理念,全面凝聚为企业提供一流营商环境强大力量。要以“诚信、效能、服务”为重点,聚焦问题导向,找差距、补短板,推动各项工作取得扎实成效。

林鸿嘉要求,要牢固树立“领导干部就是解决问题的、就是作难的、就是担责任”的职责定位和“抓具体、具体抓,亲力亲为、一竿子插到底”作风要求,以更加开放视野优化营商环境,激发各类市场主体活力。要始终坚持“政治至上、发展至上、项目至上、责任至上、效率至上”工作理念,推行容缺办理、多评合一、多图

联审,进一步压减审批事项,压缩审批环节,缩短审批时间,打造效率高、成本低、服务好的一流投资环境。要坚持以企业评价为第一评价,以群众感受为第一感受,全面清理重复审批、变相审批和违规审批。要持续用好周例会、现场办公、联席会议等制度,以更大力度优化政务环境、法治环境、生态宜居环境,不断增强企业获得感。要进一步构建“亲清”新型政商关系,依法保护企业家合法权益,着力营造理解企业家、尊重企业家、爱护企业家、支持企业家浓厚氛围,让更多企业家感受到党的关怀温暖、干部的“亲清”有为,以营商环境强举措推动县域经济高质量发展。

田庆杰在调研城区部分商业综合体时强调

全力促进商业综合体早建成早运营早达效

本报讯 (记者 张猛 张志新)2月20日,县委副书记、县长田庆杰带领县发改、商务、住建、自然资源、应急管理等单位主要负责同志,到中合农发农商智慧城、润商新中心商城、上亿民国风情城等地,调研商业综合体招商运营情况。县委常委、统战部长赵增先,副县长王超参加调研。

在中合农发农商智慧城,田庆杰详细了解项目建设进度,认真听取项目招商运营情况,仔细询问企业发展中的困难和问题。田庆杰强调,项目指挥部要加强与企业沟通对接,立足中合农发农

商智慧城农产品批发市场业态定位,认真梳理项目推进和企业发展瓶颈制约,逐条逐项列出问题清单,研究针对性解决措施;要加强对中心城区农产品批发市场的调研,通过宣传推介、市场调节、政策支持等措施,积极引导农产品商户入驻中合农发农商智慧城。项目负责人要充分发挥主观能动性,加大资金投入,加快项目建设,强化招商运营,确保项目早建成、早运营、早达效。

田庆杰一行来到润商新中心商城,走进部分入驻店铺,与商户亲切交谈,详细了解产品价格、市场销售、经营状

况等,鼓励商户关注市场动态,坚持诚信经营,并祝贺商户生意兴隆。他要求,县直有关部门要围绕商户反映的天然气、公交车等突出问题,加快完善基础设施和公共服务设施,为企业招运创造良好环境。

在上亿民国风情城,田庆杰在听取项目总体概况介绍后,实地察看了项目建设进度,了解企业运营中遇到的困难和问题,并就影响项目建设的房屋征迁问题现场办公,对影响项目环境的步道整修问题提出具体要求。他强调,项目负责人要充分把握消费升级趋势,树立

品牌观念,加大招商力度,引进特色产业,打造特色街区,重现民国风情,真正将项目打造成为“吃住行游购娱”为一体的现代民国风情城。

田庆杰要求,针对中合农发农商智慧城等商业综合体的建设运营,由副县长王超牵头,及时组织相关部门开展调查研究,细化梳理问题清单,针对不同项目存在不同问题,认真研究针对性措施,拿出具体解决办法,确保项目顺利建成投用、健康繁荣发展,充分发挥商业综合体在促进经济社会发展中的积极作用。

县人大常委会任免一批干部

本报讯 (记者 张猛 张志新 通讯员 冯光辉)2月22日,西华县十五届人大常委会召开第三十二次会议,依法

作出了关于接受郑清朝同志辞去西华县人民检察院检察长职务请求的决定,任命马灵钧为西华县人民检察院副检察

长、代检察长,任命赵宇为西华县人大常委会办公室副主任。

宪法宣誓仪式后,西华县人大常委

会主任周晓燕为新获得任命同志颁发了任命书。



2月25日上午,周口市第四届人大代表、周口凯盛实业有限公司董事长方凯来到东王营乡朱营行政村,看望慰问朱新宇、朱亚萍两位大学生,送去大米、食用油、棉被等生活用品,鼓励两位大学生勇敢面对生活,勤奋学习,早日学有所成。据了解,方凯十余年来坚持帮贫济困,每年都采取不同方式,为贫困户、贫困大学生、环卫工、留守儿童、敬老院、贫困学校、福利中心智障孩子和灾区等进行爱心捐助,已经累积资助贫困大学生160多名。图为受资助学子朱亚萍赠送锦旗。
记者 张猛 张志新 摄



本报讯 (记者张猛 张志新文/图)2月25日,在元宵节来临之际,西华县委开展“庆祝建党100周年·学党史话初心·党史知识竞猜活动”,以元宵节猜灯谜的新颖形式为广大党员干部普及党史知识,弘扬党的优良传统,给人耳目一新的感觉(如图)。

活动现场,在搭建的党史知识竞猜长廊上,大红灯笼高高挂起,浓浓的节日味道扑面而来。每盏大红灯笼下都系有一个“学党史 话初心”的红包,在这个红包里装有一道道党史题,内容涵盖十九大精神、中共党史、西华县党史等多种类型,内容丰富多彩,知识面广量大。

启动仪式结束后,现场的党员干部纷纷走进党史知识竞猜长廊,积极参与党史知识现场竞猜。大家益智添趣、娱乐生活的同时,从猜灯谜中掌握更多党史知识。

西华县委此次开展的“庆祝建党100周年·学党史 话初心·党史知识竞猜活动”是庆祝建党100周年学党史主题活动系列之一,是全面贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上重要讲话精神的重要举措,旨在普及党史知识,重温中国共产党光辉历程,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态全面建设“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”,以优异成绩迎接建党100周年。



当前,正是春季麦田管理关键时刻,县农科所及时组织农业科技人员组成服务队,深入田间地头,有针对性地开展优质小麦管理技术服务活动,有序落实“藏粮于技、藏粮于地”战略。
记者 张猛 张志新 通讯员 徐其杰 摄

真情献给吴庄村 ——驻村第一书记张卫红扶贫素描

记者 张猛 张志新 通讯员 王耀忠

千方百计增加陈央家的收入。2019年冬天,陈央的孩子有病,张卫红驱车40公里,给陈央的儿子看病,令陈央感激不尽。

一面锦旗的背后

“心系百姓疾苦,扶贫帮困公仆”。锦旗上的两行字是吴庄村贫困户陈央的心声。三年来,张卫红先后走访陈央8次,送棉衣6件、棉被2床,节日慰问6次。

为让陈央一家早日脱贫,张卫红通过亲戚为陈央的儿子联系务工地点,千

现实问题,张卫红帮助夏红洲妻子收运大蒜,一干就是半月。张卫红脸黑了、人瘦了,但更懂得真情换真心,真干真信。

吴店老人的幸福密码

为补齐脱贫攻坚的短板,解决吴庄村独居、空巢、留守、五保户的养老难问题,张卫红多次去镇党委、镇政府及县扶贫办等部门,反映吴庄村196户建档立卡贫困户致贫原因,争取上级资金30多万元,建起了吴庄村老人幸福院。

为解决资金不足问题,张卫红除动

员单位和驻村工作队捐款,还鼓励吴庄村外出务工者回报桑梓,发动村民捐款捐物,让幸福院成为汇聚爱心的纽带,传递亲情的桥梁。现在,吴庄村老人幸福院,粉刷一新两层楼房,内有娱乐室、卫生间、洗衣室,有专职厨师和服务员,让众多空巢老人、五保户感受到了家的温暖。

如今的吴庄村,道路宽敞明亮,楼房鳞次栉比,基础设施完善,民生保障有力,村庄绿化美化,到处生机盎然,一派欣欣向荣的景象。村民们朗朗的笑声,让张卫红无比欣慰。

22个重点项目集中开工

林鸿嘉宣布项目开工

本报讯 (记者 张猛 张志新)2月20日上午,总投资86.27亿元的西华县2021年度22个重点项目集中开工仪式在西华经开区举行,吹响了该县新一轮项目建设冲锋号。县委书记林鸿嘉出席开工仪式并宣布项目开工,县委副书记、县长田庆杰主持开工仪式,在家的县处级领导干部出席开工仪式。

此次集中开工的22个项目,西华双汇食品年产80万吨饲料加工项目、中爽铝业年产3万吨铝制品加工(二期)项目、越布悠布艺小彩巾和护理裤建设项目、河南暖之郎石墨烯制品建设项目、经开区污水处理厂项目、河南大学附属中学建设项目、教育园区建设项目、安康大道贾鲁河大桥建设项目、西湖棚户区安置房建设项目、双狼沟二期生态综合治水工程等,涉及工业、服务业、城市基础设施、教育、生态环保、现代农业等多个领域。

县委常委、常务副县长李海涛介绍,2021年,西华县在项目谋划和储备方面成绩斐然,初步确定县级重点项目73个,总投资512.55亿元,当年计划投资202.44亿元;获批市级重点项目29个,总投资239.98亿元,年度计划投资110.67亿元;获批省重点项目7个,为历年来最多,总投资88.69亿元,年度计划投资52.81亿元。

开工仪式上,林鸿嘉说,习近平总书记用孺子牛、拓荒牛、老黄牛“三牛”精神概括了共产党人不怕苦、能吃苦的拼劲、韧劲和闯劲。回首过去,西华县取得的每一点成绩和进步,无论是城区框架不足20平方公里到120平方公里的宏大布局,还是成功创建全国美丽乡村工作示范县、全国绿化模范城和省级园林城、省级卫生城、省级文明城、省级双拥模范城;无论是通用机场填补周口航空产业空白,还是郑阜高铁西华站引行、勇往直前。



“金钟罩”显神威 阻止两起电信诈骗案

本报讯 (记者 张猛 张志新 通讯员 胡铭)网络诈骗花样层出不穷,让人防不胜防。近日,随着新一代“金钟罩”反诈平台的上线,奉母派出所积极开展“金钟罩”反诈平台宣传工作期间,成功阻止两起网络贷款类型的电信诈骗案件。

2月8日上午,奉母派出所接到“金钟罩”反诈平台预警,辖区网名为“顺其自然”、手机号1862570××××的客户可能遇到网络贷款诈骗。民警立即拨打该手机号联系,但该用户手机提示一直通话中。民警利用警务通手机查询其信息,疑似被骗人员为李某某。民警一方面通过村干部联系其家人,一

方面迅速出动对其所在位置查找。经查找,警方最终在奉母镇某银行营业厅找到李某某。当时,李某某正按照骗子设计的步骤操作。民警劝阻后,帮助李某某避免一万元经济损失。

2月19日凌晨,奉母派出所预警,网名“似疯似笑”、手机号1663940××××的客户可能遇到网络贷款诈骗。民警当即与该用户联系,避免一起电信诈骗案件发生。

两名受害群众纷纷表示,将积极配合西华民警推广“金钟罩”反诈平台工作,将“金钟罩”反诈平台推广给身边的亲朋好友。